
ATA DA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 

1998. 

 

Aos três dias do mês de novembro, do ano de mil novecentos e noventa e oito, às dezenove horas 

e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência do 

vereador José Führ, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Rosiméri 

Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Romeo Vogel, Maria Beatris Weber Enzweiler, Paulo 

Froehlich, João Adelmo Welter e Marli Paulina Scheffler Krummenauer. O Presidente declarou 

aberta a Reunião, e solicitou de imediato, à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris 

W. Enzweiler, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e não 

havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA, constaram: Da Associação Gaúcha de Institutos e Fundos de Previdência e 

Assistência Municipal-AGIF, programa do I Congresso de Institutos e Fundos de Previdência e 

Assistência Municipal do Rio Grande do Sul, a realizar-se nos dias 11(onze) a 13(treze) de 

novembro, do presente ano, em Novo Hamburgo. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário 

da Assembléia de números: N°7284 e N°7287. Em continuidade, expôs o Presidente da Mesa, 

que nenhum edil havia se inscrito para usar da palavra no período das exposições pessoais e 

também não havia proposição para apreciar. E, como também não havia projetos na pauta de 

votações, passou-se, ao período destinado ao grande expediente. Disse o Presidente da Mesa, que 

também não havia vereadores inscritos nesse espaço, mas em vista, ao fato de na terça-feira dia 

10(dez) de novembro, ser feriado municipal, considerando o aniversário de emancipação, deveria 

ser decidido se seria realizada reunião na próxima semana. Disse o Presidente, que não seria 

obrigatório a realização de reunião, mas sugeriu, que fosse feita na quarta-feira. Perguntou no 

instante, a vereadora Rosiméri P. Weber, se teria cinco terças-feiras, no presente mês. Sendo lhe 

informado, que o mesmo sucederia somente no mês de dezembro. Também comentou o vereador 

Adelar H. Schmitt, que a seu ver, seria importante a realização de reunião. Colocou, então, o 

Presidente, em votação sua sugestão, de realização de reunião na quarta-feira, dia 11(onze) de 

novembro. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Como mais nada houvesse para ser 

deliberado, o Presidente agradeceu aos suplentes de vereador, um do Partido PDT e outra do 

Partido PMDB e demais munícipes, por terem prestigiado a Reunião e, declarou-a encerrada, 

marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 11(onze) de novembro, do corrente ano, no 

mesmo horário e local. E,  para  constar,  Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou 

a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa 

Diretora. 

 

 

______________________________________    ____________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


